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FORMATION : « Programme d’Écriture Positif et Spécifique (PEP’S) : Programme de 
rééducation des troubles de l’écriture – dysgraphie » 
 
Dates : 24 et 25 février 2023 
 
Lieu : Locaux de l’Afree, Montpellier  
 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 

 
 
Durée de la formation :  adaptée :   83.33 %    -> Trop courte pour 16.67 % 
Nombre de participants :  adapté :  100.00 % 
Locaux :  adapté :  100.00 % 
Accueil adapté :  100.00 % 
 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 pas / peu  : 0.00 % 
 bien / correct :  0,00 % 
 très bien :  0,00 % 
 excellent :  100,00 % 
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas : 27.78 % 
  peu  : 55.56 % 
 bien / correct :  16.67 % 
 très bien :   00.00 % 
 excellent :  00.00 % 
 
 . après la formation :  pas / peu  : 00.00 % 
 bien / correct :  00.00 % 
 très bien :  77.78 % 
 excellent :  22.22 % 
 
 . amélioration des connaissances :  100.00 % 
 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  11.11 % 
 excellent :  88.89 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  11.11 % 
 excellent :  88.89 % 
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. documentation remise :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  05.56 % 
 excellent :  94.44 % 
 
  

. mise en situation/étude de cas : 
   à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  38.89 % 
 excellent :  61.11 % 
 
 . vidéo :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  38.89 % 
 excellent :  61.11 % 
 
 
 
Animation :  
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 05.56 % 
 très bien :  00.00 % 
 excellent :  94.44 % 
 
 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  11.11 % 
 excellent :  88.89 % 
 
 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  11.11 % 
 excellent :  88.89 % 
 
 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   
  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 05.56 % 
 très bien :  00.00 % 
 excellent :  94.44 % 
 
 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   
  à améliorer : 00.00 % 
 bien / correct : 00.00 % 
 très bien :  05.56 % 
 excellent :  94.44 % 
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Objectifs de la formation : 
 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 00.00 % 
 plutôt d’accord :  00.00 % 
 d’accord : 05.56 % 
 tout à fait d’accord :  94.44 % 
 
 
 . objectifs professionnels atteints : 
 pas / peu  : 00.00 % 
 plutôt d’accord :  00.00 % 
 d’accord : 33.33 % 
 tout à fait d’accord :  66.67 % 
 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
 pas / peu  : 00.00 % 
 plutôt d’accord :  00.00 % 
 d’accord : 27.78 % 
 tout à fait d’accord :  72.22 % 
 
 
Taux de satisfaction globale :  96.76 % 
 
 
Commentaires : 
100.00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
« Bon programme, très détaillé dans le contenu. Nombreux outils à disposition. Formateurs 
dynamiques »  
« Merci beaucoup, prête pour un approfondissement ou des partages d’expériences »  
« Intervenants au top » 
« Formation riche en apports théorique et de mise en situation pratique. Formateurs dynamiques et 
bienveillants » 
« J’ai beaucoup apprécié cette formation. L’équilibre entre l’amusement / la littérature ‘sérieuse’ et 
le professionnalisme était appréciable. Merci !!! » 
« La formation s’est très bien passée. Les notions étaient claires, organisées et rapidement mises en 
pratiques. PARFAIT. » 
« Formation adapté à mes attentes. Ayant déjà pratiqué un peu , cela permet d’avoir des axes de 
progression. Formateurs au top ! »  
« Un outil pertinent qui concilie rigueur et flexibilité, réellement transposable à différents 
populations, en groupe comme en individuel. Hyper riche ! »  
« La formation est extrêmement riche et complète, les formateurs disponibles. Il ne reste plus qu’à 
appliquer » 
Merci pour cette formation très enrichissante qui complète le groupe que je coanime et permet aussi 
d’éclairer certaines notions théoriques sous-jacente ! Je repars avec de nouvelles idées et 
perspectives pratico-pratique. » 
« Excellente formation ! vivement la mise en pratique au cabinet. » 
« Dense mais clair, très bien organisé, le matos est prêt à être pris en main et appliqué rapidement »  
« je suis très satisfaite. Formation claire pratique, utilisable de suite et tout en informatique direct 
sans avoir à préparer : c’est parfait ! »  
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Proposition d’amélioration : 
« Durée trop courte pour le contenu »  
« Introduire les chiffres ? » 
« le 1er QR Code donné sur la feuille ne fonctionne pas. Possibilité d’avoir les supports écrits sur 
une clef USB à la fin ? » 
« Proposer la formation sur 3 jours, car il y a beaucoup d’informations à emmagasiner en peu de 
temps »  
« C’était passionnant mais fort dense, il était parfois difficile de rester attentive toute la journée 
(surtout l’après-midi). La dernière demi-journée était un peu empressée. Une demi-journée de plus 
permettrait peut-être plus d’aisance ? »  
« Peut-être un peu rapide sur le déroulé des séances en pratique : de 1 à 5 bien rythmé, ensuite un 
peu rapide » 
« Ce serait top de pouvoir revisionner une séance complète (postériori de la formation, en pointant 
les moments de régulation et d’usage des outils, check posture, rappels des règles d’or…) On attend 
le PEP’S pour les ados ! »  
 
 
 


